

## COMUNE DI MONTECALVO IRPINO PROVINCIA DI AVELLINO

Prot. n	4
Montecalvo Irpino,	14.02.2023

Alla Prefettura – UTG di Napoli Albo Segretari Comunali e Provinciali Sezione Regionale Campania Piazza del Plebiscito, 22 80132 Napoli

Pec: segretaricomunali.prefna@pec.interno.it

Alla Dott.ssa Mirella Giugno Pec: mirella.giugno@asmepec.it

Decreto n. 01 del 14.02.2023

Oggetto: Nomina Segretario Comunale titolare.

## IL SINDACO

Visto il proprio provvedimento prot. n. 931 del 07.02.2023 con il quale, a seguito di pubblicazione della sede con avviso dell'Albo Segretari n. 6 del 24/01/2023, è stato individuato nella persona della dott.ssa Mirella Giugno il Segretario idoneo a svolgere le relative funzioni presso la segreteria di questo Comune;

Visto il Decreto Prefettizio del 10/02/2023, prot.n. 0047138, con il quale si assegna quale Segretario titolare della segreteria del Comune di Montecalvo Irpino (AV) la dott.ssa Mirella Giugno, iscritta nella fascia professionale lett. C dell'Albo dei Segretari comunali e provinciali della Regione Campania;

Ritenuto, pertanto, provvedere alla nomina del suddetto Segretario;

Visto il D.P.R. n. 465/97;

Visto il D. Lgs.vo n. 267/2000 e ss.mm.ii.;

Vista la Legge n.122/2010 art. 7, dal comma 31-ter al comma 31- septies;

## **NOMINA**

Segretario del Comune di Montecalvo Irpino (AV), classe III, la Dott.ssa Mirella Giugno nata a S. Maria C.V. (CE) il 12/08/1976;



## COMUNE DI MONTECALVO IRPINO PROVINCIA DI AVELLINO

Fissa la decorrenza della nomina a far data dal 15/02/2023, entro la quale il Segretario, previa accettazione, dovrà assumere servizio.

Il presente provvedimento viene notificato alla dott.ssa Mirella Giugno, invitata a restituirne copia sottoscritta per accettazione, e viene inviato alla Prefettura UTG di Napoli – Albo Segretari Comunali e Provinciali - Sezione Regionale Campania, per gli adempimenti consequenziali.

Dott. Mirko lorillo

Data

<u>PER ACCETTAZIONE</u>: Il Segretario comunale Dott.ssa Mirella Giugno